



118114 转 齐鲁晚报
每日1000元线索大奖

中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信
网络好才是硬道理!

妙龄女向“大老板”借钱反被杀

犯罪嫌疑人作案8日后落网

本报12月6日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 邢军)

桓台籍女子韩某因认识了一名所谓的大老板,本想向其借钱买车,钱没借到,自己却惨遭杀害。5日,犯罪嫌疑人魏某被张店警方抓获。

11月28日上午10时30分许,张店警方接到报案称,11月25日下午2时许,报案人的女儿韩某离开张店去桓台县起凤镇找朋友后,就失踪了再也没回来。接到报案后,张店警方迅速展开调查,经过对失踪者所住小区和周围朋友的摸排,发现魏某

有重大作案嫌疑。

据了解,20多岁的韩某在张店某保险公司上班,经朋友介绍,认识了自称是私企老板的魏某,在几次的业务合作中,两人成为朋友。11月24日晚上,韩某打电话给魏某,称自己要买辆车,想找魏某借点钱。但是魏某说自己没有钱,不信可以到桓台他的厂里来看看,于是两人约定25日在桓台见面。

11月25日下午3时许,韩某来到桓台县起凤镇乌北村找到魏某,两人来到了魏某的养殖场。“你看到了,我现在厂里什

么都没有根本没钱,我倒是还想跟你借钱,还我的5万元高利贷。”魏某没想到,平时出手大方、花钱如流水的魏某只是个空壳的老板,根本不是什么“大款”。感觉被骗的韩某越想越气,称魏某骗了自己,于是两人激烈争吵起来。

争吵中,魏某打了韩某一巴掌,并将其绑了起来,用砖头将其打晕。因为知道韩某要买车,有些积蓄,魏某待受害人醒来后,搜出了她的银行卡并逼其说出了银行卡的密码。但因韩某大声吵嚷,魏某怕引起别

人注意,就用砖头连拍受害者头部,再用绳子将其勒死,并于第二天将受害者拖到养殖场东南角的一个坑里埋了。

为掩人耳目,11月30日,魏某定了两束鲜花,分别送到韩某的家中和单位,并留有两张字条称,韩某与男友到海南旅行结婚,不回来了。然后魏某又将韩某卡上的七万多元现金取出还了账。本以为自己做得天衣无缝,岂料时隔8天,12月5日,张店警方在桓台魏某家中将其抓获。

目前,此案正在进一步调查中。



待行区试运行

12月6日,在张店区华光路与西六路路口,华光路东西双向红绿灯处的直行待行区已经完成划线工作。据了解,当天张店区多个路段都已划好直行待行区和相关指示牌,待所有工作准备完成后,直行待行区将进入试运行阶段。

记者 王鑫 焦健 摄影报道

捡到“豆豆”的女士,您在哪?

市民丢失爱犬,一年未断寻找

本报12月6日讯(记者 焦健)

“捡到豆豆的女士,请告诉我它在哪?”6日上午,寻狗近一年的市民周女士得知爱犬“豆豆”被捡,希望尽快联系到捡狗的女士。

家住张店区柳泉路西二巷,今年60岁的周女士介绍,2011年12月9日早7点40分左右,老伴带着自家京巴狗“豆豆”出去买早饭,就在老伴回家放下饭再出去时,“豆豆”却不见了。“豆豆是公狗,白色,7岁,右后腰有3公分淡黄色圆形图案,还有三天就是豆豆走丢一年了,一年了我每天都沒断了找它。”周女士说。

因为养了“豆豆”7年,周女士全家对狗狗的感情都很深,所以在“豆豆”走丢后,周女士专门制作了贴着“豆豆”照片的

广告牌和名片,带着到处找狗,向市民征集线索。

就在今年7月份,寻狗半年多的周女士终于得到了一点线索,“当时在市府三宿舍附近,一位60多岁在外遛狗的老先生看见我找狗,看了照片就说好像见过。”周女士说,“他讲去年春节前一位40岁上下、身高1米6左右的女士曾带着一只白色京巴在黄金国际到莲池公园路口附近寻找失主,而且据说是从大润发超市附近垃圾堆捡到的。”

周女士介绍,她现在每天就在附近等着,但是几个月过去了却没再见到捡狗的女士出现。

“当时老先生和我说,那个女士能从垃圾堆捡到狗,说明是个有爱心的人。但因为自己



▲周女士举着寻找好心人的牌子。本报记者 王鑫 摄

没有精力抚养,才又出来找主

我。”

周女士一边流泪一边说,“我就想不管现在豆豆在哪里、怎么样,希望她能联系我、告诉我。”

如果您是捡到“豆豆”的女士或者有线索,周女士电话3170217联系。

齐鲁晚报车型推荐



勇敢的心 谁是路虎全能王

“探享巅峰”路虎全方位挑战赛火热招募中

路虎全系产品的全方位体验就在“路虎全方位挑战赛”。并且所有在活动期间签下订单的贵宾,均可以尊享活动专属优惠。全系路虎车型在价格优

惠基础上,还能够获得10000元售后维修保养卡和专属装具套餐礼遇。

路虎淄博宝信特约经销店,诚盼您的光临。

活动时间:2012.12.7-12.9

淄博宝信汽车销售服务有限公司

咨询电话:0533-6120599

地址:淄博市张店区金晶大道196号